



В Кировской области сотрудники Центрального МСУТ СК России и Приволжской транспортной прокуратуры провели встречу с железнодорожниками



Первый заместитель руководителя Центрального МСУТ СК России С.П. Кондратьев совместно с заместителем Приволжского транспортного прокурора И.А. Герасимовым организовали в Кирове профилактическое мероприятие для работников Кировской дистанции пути Горьковской дирекции инфраструктуры.

В ходе встречи для коллектива железнодорожников доведена информация о правовых основах трудового законодательства, а также о противодействии коррупции.

Приоритетным направлением деятельности всех правоохранительных органов, в том числе СК России, является борьба с коррупцией. При этом большое внимание уделяется формированию



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

законопослушного поведения.

В ходе мероприятия до руководства и сотрудников железнодорожной организации доведены основные положения антикоррупционного законодательства, информация о наиболее распространенных правонарушениях и преступлениях в указанной сфере, разъяснена ответственность за совершение таких преступлений.

В ходе встречи железнодорожники задавали интересующие их вопросы, на которые сотрудники СК и прокуратуры дали подробные ответы.

Сергей Павлович Кондратьев отметил, что коррупция является серьезной угрозой, которая наносит ущерб стабильности и безопасности общества, препятствует полноценному функционированию государственных механизмов. Следователи Центрального МСУТ СК России принципиально и объективно подходят к расследованию таких преступлений, вне зависимости от статуса и должности должностного лица. Эффективная работа по борьбе с коррупционными проявлениями проводится в тесном взаимодействии со всеми государственными органами и институтами гражданского общества.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1870279>